Speichern

Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[ Vinylchlorid
[] Allylchlorid
CHZ:CHC‘ [] Chloroform
[[] Chlorethin
[[] Phosgen
Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[[] Benzolethen
[] Xylol

[] Toluol

[ Styrol

[[] Methylhexaden

HC=CH,

Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[[] Diphenyl
[[] Dibenzol

[ Naphthalin
[] Anthracen
[] Phenanthren

Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[[] Furan
[] Pyrrol
‘ ‘ [ Thiophen
S [ Pyridin
[[] Cyclosulfid

Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[] Oxygen
/C| [ Phosgen
O:C\ [] Chloroform
cl [] Chlorogen
[] Dichloran

Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[] Glykol
[[] Resorcin
OH [] Phenol
[ Brenzkatechin
[[] Hydrochinon

OH

Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

ok [[] Hydrochinon

[[] Resorcin
ON—FRTND;
2 [] Pyrogallol
[] Brenzkatechin
NO
[ Pikrinsdure

Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[] Vinylchlorid
[ Allylchlorid
CH:=CH_CH1C‘ [[] Chloroform
[] Chlorethin
[[] Phosgen
‘Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

oty [] Styrol
[] Xylol
(f\\ [] Toluol

W
ol oy [ Mesitylen
[] Trimethylcyclohexan
Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[] Triphenyl
e ibenz
/) O TrlbenLol.
I\J) ) [] Naphthalin
] [[] Phenanthren
[ Anthracen

‘Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[] Pyridin
‘ ‘ [] Pyrrol
[] Thiophen
o [ Furan
[[] Cyclooxid

Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[] Trichlorkohlenstoff

(|:I [[] Methanchlorid
H7?7C| [ Tri
Cl [[] Phosgen
1 Chloroform

‘Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[] Glykol
[T Resorcin
["] Phenol
OH [[] Brenzkatechin
[[] Hydrochinon

OH

‘Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

cHy CJTTT
Trinitrotoluol
ON NOy m
[JTOT
[JTNO
HE O Tri
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Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[] Stearinséure
0 ] Olsiure
7
L}r‘CHl)”{iOH 7 Palmitinséure
[] Oleinsdure
[[] Glutarsiure

‘Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

CHa [] Benzolethen
/\)] 1 Xylol
e [] Toluol

SHy [] Styrol

[[] Methylhexaden
Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

ﬁ [[] Dibenzol
! 7 Biphenyl
(f) H(a ][] Naphthalin
\t/ ‘\_/ [] Styrol

[7] Stilben

‘Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[ Pyrrol
| | [] Pyridin
M [[] Benzamid
'1' [[] Thiophen

[[] Cyclonitran
Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[[] Phosgen
‘| [[] Tetraiodkohlenstoff
RS [ Todoform
I [7] Todophen
[] Todat

Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

OH [ Hydrochinon
[] Resorcin
O [] Phenol
[] Brenzkatechin
[ Glykol
Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

OH

[] Hydrochinon
(%H]—(.‘:Hz [] Resorcin
[] Phenol
)
OH 0K [[] Brenzkatechin
1 Glykol

Wie heif3t der Trivialname der Verbindung?

CH [[] Styrol
[] Xylol
1 Toluol
[] Mesitylen
[] Methylhexaden
Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[ Benzylbromid
[] Brombenzol
[[]1 Benzalbromid
[] Brombenzal

[[] Bromoform

CH,Br

Wie heif3t der Trivialname der Verbindung?

[] Dibenzol
/’:\\ /’,_\\\ [] Biphenyl
*( ) /—CH=[H_(( ’/ [7] Naphthalin
VY

[] Styrol

[ Stilben

Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[ Pyridin
o [[] Pyrrol
C” [[] Thiophen
\N [ Furan

[] Cyclonitran
Wie heif3t der Trivialname der Verbindung?

OH [[] Glykol
[ Resorcin
["] Brenzkatechin
[ Phenol
[ Hydrochinon

Wie heif3t der Trivialname der Verbindung?

OH [ Hydrochinon
[[] Resorcin
HO OH  p Pyrogallol
[] Brenzkatechin
[]1 Glykol
Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[ Hydrochinon
CH;*CH*CH; [7] Resorcin
(‘)H éH [le 1 Glycerin

[[] Erythrit

[1 Glykol



Speichern
Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[[] Hydrochinon
CHy=CF=CH=CHy [[] Resorcin
M ¥y OGlycerin
[ Erythrit
[] Glykol
Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[] Trehalose
}f" o 0 Maltose
3 i l [] Cellobiose
[] Lactose

[] Saccharose

Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

e [] Lactose

™

A ‘/L_—.‘x [] Maltose

Ny ?‘LJ\ _W‘) [] Cellobiose
1 1 [ Trehalose

@
[] Saccharose

Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[] Essigmutter
ey F4O [] Essigester
3 “0H [[] Essigessenz
[[] Essig

[ Essigsédure

Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[ Formaldehyd
H C‘?C [[] Formalin
\H [] Formol
[] Formal
O

‘Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

o [] Trehalose
§ /:_C AN [] Maltose
W N mrm« [] Cellobiose
[] Lactose
LI oK
[ Saccharose
Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[[] Benzolsdure
C¢O [[] Benzsiure
@ “0H [ Benzylsiure
[7] Benzoeséure
["] Benzanséure

‘Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[[] Essigsiure
7 Oxalsiure

G, 0
‘C—l_: Malonsiure
oH” OH H

[[] Bernsteinsaure

[] Propansiure
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Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

oH [ beta-D-Fructose
[] alpha-D-Fructose
] CHO4 [] beta-L-Fructose

CH,0k,0

[] alpha-L-Fructose
[] alpha-L-Glucose
‘Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[ [] Trehalose
]/w N /;!_U\« [] Maltose
*L/{‘J\ (0 ML [ Cellobiose

[[] Lactose

B [
[] Saccharose

Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

1 Glyoxal

O§ . //_0 O Glyk.ol
/C C\ [[] Glycin
H H [] Glycerin

[] Gloxal

‘Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[] Butenséure
A [] Propanséure
CHTCHZ_:PE_C:C'_ [] Bernsteinsiure
[] Oxalséure
7 Buttersiure

Wie heif3t der Trivialname der Verbindung?

[ alpha-D-Fructose

[] beta-D-Fructose

[] beta-L-Fructose

[] alpha-L-Fructose

[] alpha-L-Glucose

Wie heifit der Trivialname der Verbindung?

[] Trehalose

“ﬂw N/‘” \ [] Maltose

K\W_u A\ JM [[] Cellobiose
[ Lactose

[] Saccharose

Wie heif3t der Trivialname der Verbindung?

[] Glyoxal

CH3\ [ Glykol
CH _,JC=O 7] Aceton
1 [] Diketon

[] Dikton
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